

# НОВЫЙ ГОД on-line GCS



# ВЗРО СЛЫ МЫ



# КРАТКОЕ СОДЕРЖАНИЕ





## ОНЛАЙН-ПРИКЛЮЧЕНИЕ «Ночь в музее»

Ночь в музее в формате онлайн сегодня — это не фантастика, а самая настоящая реальность! Объединить огромное количество сотрудников компании из самых разных уголков страны в пространстве одного таинственного музея Москвы, о котором не знает никто. Что предстоит делать? Искать картину известного художника, украденную много лет назад, но по достоверным источникам, оставшуюся в стенах музея. Показания свидетелей, несостыковки в причинно-следственных связях и увлекательное путешествие по реальному пространству музея здесь и сейчас — вот, с чем придется столкнуться каждому участнику! Никто не останется равнодушным к самому увлекательному иммерсионному онлайн событию года!



МАСТЕР-КЛАСС ОНЛАЙН

# «BeZOOMный кулинар»

Создать свой кулинарный шедевр, под чутким руководством профессионального шеф-повара? Элементарно! Особенно, когда с тобой любимые коллеги, с которыми прямой эфир еще приятнее! Мороженое, паста или необычный салат? Все зависит от ваших пожеланий! Мы привезем наборы с продуктами к вашей двери или согласуем покупку ингредиентов с Вами удаленно! А чтобы сделать это кулинарное онлайн-событие еще более увлекательным, мы придумали интерактивные «фишки» и 100 % вовлечение для каждого участника!



ОНЛАЙН-КВИЗ

# «ZOOMbie GAME»

Апокалипсиса не будет? Как это? Мы же уже приготовились! И даже придумали новый игровой формат, где вопросы задают мультяшные зомби, а накал страстей не хуже, чем в остросюжетном триллере! Несколько интерактивных туров, в которых квиз-задания – это фото/видеоролики/музыкальные ребусы и многое другое! Пошевелить мозгами и найти внутри команды правильный ответ не так-то просто! А звездные гости эфира сделают трансляцию еще более интересной!



АРТ-ЭКСПИРИЕНС ОНЛАЙН

## «Кисти — краски»

Наш арт-марафон, в котором каждый участник — творец и художник — это настоящая медитация для любого сотрудника компании. Это не про умение рисовать, а про возможность раскрыть свой потенциал и творческую энергию через изображение! Эфир ведут художник и арт-терапевт, а это значит, что каждый сможет сэкономить на сеансе психолога и при этом отлично развлечься!





# ПЕРВАЯ ФИТНЕС-ВИКТОРИНА ОНЛАЙН «BeZOOMный присед»

Вы когда-нибудь отжимались с мотивацией выиграть главный приз? Наконец-то такая возможность появилась! Фитнес-викторина – это сочетание квизового формата онлайн-игры с фитнес-заданиями от опытного тренера. Выполняешь задания и отвечаешь на вопросы верно – проходишь дальше. А самые стойкие получают бесплатную консультацию нутрициолога и составят собственный план тренировок и питания! Так просто: приседаем и умнеем одновременно!



ОНЛАЙН-ИГРА

# «Крокодил-SHOW»

Известная и такая любимая игра с угадыванием слов по жестам приобретает свежее воплощение через онлайн-формат. Игра подходит для небольших компаний, которым срочно нужен заряд позитива и корпоративного объединения! Сделаем Вашу «удаленку» увлекательной и позитивной вместе!



АРТ-МАРАФОН ОНЛАЙН

# «Искусство быть командой»

Быть сплоченной и ответственной командой – непросто, но при этом создавать настоящие шедевры и творить, как это делали представители искусств разных эпох – еще сложнее! Но мы увидим, что сотрудники компании с легкостью справятся и с этой задачей! Яркая творческая созидательная энергия этих людей способна на все: создание собственного арт-объекта при помощи профессиональных художников, да еще и онлайн? А может, реплики известнейших картин Дали или Моне, созданные в вебинарных комнатах? Легче легкого! На старт, внимание, новогодний арт-марафон начинается!



ИММЕРСИВНАЯ ОНЛАЙН-ИГРА

# «HAPPY NEW TRIP!»

Границы закрыты и уехать к морю или в горы на Новый год не получится? А вот и нет! Мы все придумали! Ваша задача только коснуться экрана Вашего смартфона и вот Вы уже у подножия Эйфелевой башни. Оп! А теперь – с восторгом смотрите на швейцарские Альпы с высоты птичьего полета! Как это возможно? Вселенная Майнкрафт, а точнее ее технология позволила нам придумать уникальную игру, где сотрудники компании могут совершить путешествие, не отходя от компьютера, да еще и выполнить интереснейшие задания! Готовы? Ваш посадочный талон, пожалуйста!



КВИЗ С ИСКУССТВЕННЫМ ИНТЕЛЛЕКТОМ

## «*NEW ERA GAME*»

Представьте, что вместо привычного онлайн включения из виртуальной студии с вами лично общается ... искусственный интеллект – девушка с приятной внешностью, обладающая всей информацией о компании, ее ценностях и смыслах. Она подключилась к эфиру и теперь управляет всеми сотрудниками здесь и сейчас. Она задает вопросы. Вы на них отвечаете. Но не все так просто – ее цель – запутать и провести. Ваша – не поддаваться. Кто победит – человеческий разум или искусственный интеллект? Скоро узнаем!



С ДОСТАВКОЙ ДО ДВЕРИ

# ***Новогодние подарки***

Да, мы позаботились о том, чтобы ваша «удаленка» была максимально радостной: доставим самые яркие новогодние впечатления прямо к вам домой! Заботливые курьеры привезут бережно упакованные сюрпризы, а невероятный выбор сувениров и подарочных сет-боксов обеспечат вам самое волшебное новогоднее настроение!



ВИДЕОПОЗДРАВЛЕНИЯ

**от Деда Мороза или любого  
известного персонажа  
(артиста) для взрослых  
и детей «Привет, сосед!»**

Домашние праздники не повод отказываться от ярких новогодних поздравлений! Любимые детские персонажи, а также популярные артисты и блогеры, известные взрослой аудитории постучатся в Ваш дом через экран компьютера! Веселое личное поздравление с Новым годом в формате видеопоздравления – отличная идея для необычного подарка коллеге, ребенку или другу!



ОНЛАЙН-КОНЦЕРТЫ

## ***В подарок для сотрудников***

Новая эра онлайн концертов набирает обороты: все популярные артисты перешли на формат концертов в прямом эфире в формате онлайн и не прогадали: это самый безопасный способ наслаждаться любимыми хитами! А возможность задать вопрос любимому музыканту в чате и заказать песню станет «вишенкой на торте»!





ВИДЕОПОЗДРАВЛЕНИЕ

# ***От руководства***

Нет возможности поздравить сотрудников и наградить по итогам года лично? Не беда! Мы запишем видео с обращением руководства к сотрудникам так, что никто не отойдет от экрана смартфона или компьютера! Концептуальная графика, динамичный монтаж и возможность доставки наградных дипломов и подарков прямо из рук руководителя до двери сотрудника.



НОВОГОДНЕЕ

# Челлендж *SHOW*

У кого круче селфи? А кто снимает самые смешные видео в Тик-Ток? Это и не только мы сможем узнать, устроив корпоративный новогодний челлендж, задания для которого будет раздавать ведущий, а участникам, поделившись на команды, останется стремиться к победе и соревноваться! Отличное настроение и заряд позитива гарантирован!



ДЕ  
ТЯМ



# КРАТКОЕ СОДЕРЖАНИЕ



ИНТЕРАКТИВНЫЙ АДВЕНТ-КАЛЕНДАРЬ

# ***NEW YEAR FUN BOX***

Интерактивный адвент-календарь – это новогодний онлайн портал, где каждому участнику предоставляется возможность в течение длительного времени получать новогодние веселые задания, выполняя которые он зарабатывает призы за активное участие! В нашей новогодней коробке мы собрали разнообразные квизы, викторины, музыкальные и видео загадки, творческие испытания и другие неожиданные вызовы для каждого сотрудника и его семьи! Все это – в атмосфере новогоднего уюта и волшебства! «Удаленка» может быть веселой!



ДЕТСКИЙ ПОДКАСТ-МАРАФОН ОНЛАЙН

# «**НОВОГОДНИЙ ВыбИРАЙ!**»

Как же много возможностей дает нам современный мир! А дети – это маленькие исследователи, им интересно абсолютно все и чем больше будет развивающих и интересных областей для их изучения, тем веселее им будет расти! Мы придумали настоящий РАЙ для любознательных деток разных возрастов! Подкасты от блогеров, мультипликаторов, научных деятелей и даже поваров! Все для того, чтобы маленький исследователь нашел свой уникальный талант и развил свои способности с удовольствием! Здесь каждый найдет занятие по душе и выберет подкаст по возрасту, настроению и сфере увлечений!



ОНЛАЙН-ВЕЧЕРИНКА

# «ТИК ТОК ВООМ»

Социальная сеть ТИК ТОК побилла все рекорды популярности и выходит в топ самых скачиваемых приложений в мире! И не зря, ведь помимо простоты восприятия этот формат учит режиссерскому мышлению, креативности и многому другому! Мы приготовили настоящую модную вечеринку для маленьких блогеров, где финалом станет общий танцевальный тик-ток флешмоб! Ты с нами?



ДЕТСКИЙ ОНЛАЙН-КВИЗ

## «КВИЗ-СЮРПРИЗ»

Сюрпризы любят все, а как обожают их дети! Мы придумали онлайн праздник, в котором детки каждого возраста смогут принимать участие в том интерактивном квизе, который выпадает случайным образом на виртуальном колесе удачи! Никто не будет знать, вопрос из какой игры выпадет в следующий раз: «Крокодил»? «Мозгобойня»? А может даже «100 к одному»? Узнаем! Кстати, призы за игру тоже ожидают «сюрпризные» - о том, какие подарки ждут деток они узнают в самом финале онлайн эфира!





СПАСИБО  
ЗА  
ВНИМАНИЕ

